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1.Оценка текущего состояния муниципального образования.

Село Килинчи («Келечи – аул») – крупный населенный пункт особой ветви «нугайских татар – юртовцев», «еджанских» или «джетисаских» полукочевых ногайцев, вытесненных под г. Астрахань. В 30 годах XVII века с р. Джаене – Урал ойраты – камыки пришли сюда из Центральной Азии.

Село до 1744 года улус еджанских мурз (князей Урусовых), и его история описана местной учительницей и поэтессой, внучкой последнего из Урусовых, Зульхабирой Фаридовной Ижбердиевой в книге «Келечим мнем – Мои Килинчи».

Преобладающим на селе был род «тулга» («носящие боевой шлем» и племя «келечи», по которому и названо село). Другое объяснение – призыв при Екатерине II, как, по приданию, и возникло село.

Диалект смешанный – татарский с сильными чертами, богатый фольклор (в т.ч. предание о мурзе Абызе Ямгурчееве с. Мошаика, знакомого с императрицей, и князе Мусалбеке – Урусове, ездившему в 1742г. к царю Николаю I за подтверждением своих прав).

Почитаемые святые места – «аулья»: «Нур – ата» на сельском кладбище, а ранее – против села, на бугре «Хлебников» в излучине р. Болды и Мелкого Кутума (мест. «Белькескен» - разрубленный в бою), знаменитый ранее «Джигит – Джайдаке», перенесенный сюда из-под с. Селитренное.

Село Килинчи образовалось 7 ноября 1787 года. В Астраханской губернии Килинчинский сельский Совет образован в 1918 г. (со слов граждан). На основании Закона «О местном самоуправлении», Указа Президента РФ от 25.11.1991г. № 239 «О порядке назначения глав Администраций», распоряжений главы Администрации Астраханской области №568р от 11.12. и главы администрации Приволжского района №1 от 29.12.1991г. исполнительный комитет Килинчинского сельского Совета народных депутатов реорганизован и образована администрация Килинчинского сельсовета.

Указом Президента РФ от 26.10.93г. № 1670 «О реформе представительных органов власти и органов местного самоуправления в РФ» прекращается деятельность районных сельских Советов народных депутатов. Все функции сельского Совета народных депутатов переданы администрации Килинчинского сельсовета. Село Килинчи является административным центром Килинчинского сельсовета муниципального образования «Приволжский район».

В 2006 году администрация Килинчинского сельсовета преобразовано в муниципальное образование «Килинчинский сельсовет», имеющее статус юридического лица, действующее на основании новой редакции Устава Муниципального образования «Килинчинский сельсовет», принятого решением Совета МО «Килинчинский сельсовет» 

Географическая справка

В состав муниципального образования «Килинчинский сельсовет» входят населенные пункты: с. Килинчи, п. Кинелле, п. Чилимный, п. Кафтанка. Село Килинчи расположено на реке Болда, между двумя островами. Протяженность села вдоль реки составляет 5 км. Расстояние до г. Астрахани – 30 км. Сообщение через мост федерального значения, расположенного в северном направлении в 10 км. 

В местности муниципального образования преобладает полынно-соляные пустыни, имеющие пойменные луга, прибрежные леса с зарослями камыша и рогозы. Климат сухой, жаркий. В летнее время температура воздуха доходит до 38-39 градусов, хотя средняя составляет 30 градусов, средняя температура в холодное время 2 градуса, высота снежного покрова – 4-7 см, глубина промерзания 0,9 см. Направление ветров – восточное, западное, юго-восточное. Характерны почвенные и атмосферные засухи.

1. Потенциал экономики и социальной сферы

Население и трудовые ресурсы

Численность проживающего населения на 01.01.2020г составляет 3759 человек, из них:
-трудоспособного населения 2129 чел;

-пенсионеров- 609 чел;

- детей от 0 - до 18 лет – 1061 чел.
-Среднемесячная заработная плата составляет  11280,0 рублей

Трудоспособное население работает на расположенных в селе предприятиях и организациях, в личных подсобных хозяйствах, а также в г. Астрахани в воинских частях, правоохранительных органах и в учреждениях  здравоохранения.

Безработных на 01.01.2020 составляет 61 человек
1.1. Производственный потенциал
Промышленность
Жилищно-коммунальные услуги населению предоставляет ООО «Водолей» находящийся на территории села Килинчи. Поставка воды. Сбор и вывоз ТБо осуществляется компанией ООО «ЭкоЦентр» .

Износ водопроводных сетей составляет 90%, что приводит к ухудшению качества предоставляемых услуг. Объект «Водоснабжение с.Килинчи Приволжского района Астраханской области» включен в проект федеральной программы «Чистая вода» на 2011-2017 год. 


Сельское хозяйство

Земельный фонд составляет 12220 га, из них земли сельскохозяйственного назначения 10945 га. На территории муниципального образования имеются 12 КФХ , 2 сельскохозяйственных предприятия и 940 личных подсобных хозяйств. Основные виды деятельности: овощеводство, выращивание картофеля, бахчеводство, животноводство. Объемы сельскохозяйственной продукции, выращенные в КФХ и населением практически равны. 

Транспорт и связь

Транспортных предприятий на территории муниципального образования не зарегистрировано.  Перевозки пассажиров между селами и городом Астрахань проводятся маршрутными такси.

Потребительский рынок

На территории муниципального образования имеется 12 предприятий розничной торговли. Кафе-бар «Сафар», кафе «Кураж», пекарня.
Социальная сфера

 а) здравоохранение – на территории МО «Килинчинский сельсовет» в  с. Килинчи действует врачебная амбулатория с посещением в смену 40 человек. 

б) образование:- в селе функционируют начальная школа МБОУ «Килинчинская СОШ им. Героя России Азамата Тасимова» на 325 мест, детский сад на 280 мест. Всего учреждения школьного и дошкольного образования посещает 679 детей.
в) культура:- дом-музей им. М. Луконина, Дом культуры на 300 мест, а также Парк Победы, парк «Аллея Героев», парк по ул. Нурмухамедова, 17а. Действует спортивный клуб «Боец» и  тренажерный зал. Разбиты парковые зоны и установлены детские игровые площадки.
  г) жилье  - на территории муниципального образования основную часть занимает частный жилищный фонд, который составляет 104900 м2. Общая площадь муниципального жилья составляет 305,9 м2. Общая площадь аварийного жилья составляет 0,30 м2. 

Площадь жилфонда, оборудованная водопроводом составляет 88 550 м2 (88%).

Газифицированная площадь жилфонда составляет 73 850 м2 (82%). Средняя обеспеченность населения жилой площадью на 1 человека по территории составляет 22 м2.

д) уровень преступности  на территории МО «Килинчинский сельсовет» не вызывает опасения и считается на районном уровне ОВД спокойной территорией. Основными видами преступлений являются кражи имущества личных граждан.. 

1.2. Финансово-бюджетный потенциал
Доходы бюджета муниципального образования «Килинчинский сельсовет» формируется за счет налоговых доходов: налог на прибыль, налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, земельный налог с физических и юридических лиц, неналоговые поступления (платные услуги, штрафные санкции), дотации из районного и областного бюджета.

2. Основные проблемы МО «Килинчинский сельсовет»

Основные проблемы, мешающие развитию МО «Килинчинский сельсовет», можно разделить на два блока:

1.Происходящие из недостаточной налоговой базы местного бюджета;

2. Влекущие за собой недостаточность доходов местного бюджета.

В первый блок входят проблемы социального и производственного направления, для реализации которых необходимы денежные средства (дороги, требующие строительства и реконструкции, обеспечение населения сел питьевой водой, завершение электрификации в мкр. Садовый, финансовая поддержка перспективных проектов предпринимателей и т.п.)

Во второй блок входят проблемы несовершенства действующего налогового, земельного и иных законодательств, нормативно правовой базы федерального уровня в отношении органов местного самоуправления, их полномочий.

Финансово – бюджетный потенциал.

Бюджет муниципального образования «Килинчинский сельсовет» дотационный.  Налоговые и неналоговые доходы  в 2019 г. (по состоянию на 01.11.2019г.) составили  2241,2., расходы –4751,7тыс. руб.

Дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составили 2909,1 тыс. рублей. Прочие безвозмездные поступления составили – 1116,0 тыс. рублей. Субвенции на осуществление первичного воинского учета составили – 204,1 тыс. рублей.
Глава администрации муниципального

образования «Килинчинский сельсовет»                                  Л.А. Ахмедова   

